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HopeRaising Expedition – це проект, який доводить, що вік та інвалідність не є перешкодою для

здійснення великих завдань. 900-кілометровий велопробіг Якоба Кепки стартує в Кракові 11

серпня, щоб завершиться 11 вересня у столиці України. Проект, організований фондом Freedom

Space, відбувається під почесним патронатом президента Кракова та за підтримки мерів Львова і

Києва.

Проект HopeRaising Expedition, це унікальна ініціатива Якоба (Куби) Кепки - 67-річного

канадця з польським корінням, колишнього військового з ампутованою ногою.

Велосипедна експедиція з Кракова до Києва, під час якої Куба відвідає міста Польщі та

України, щоб показати, що інвалідність не є перешкодою для активного життя і

здійснення своїх мрій, звернути увагу суспільства на проблеми осіб з інвалідністю, дати

людям надію та зібрати кошти (100 тис. долларів США) на придбання протезів та

навчання лікарів-протетиків з України.

 

Якуб Кепка розпочне свій велопробіг у Кракові 11 серпня і завершить його в Києві 11

вересня. На трасі велопробігу (Краків - Тарнув – Дембіца – Жешув – Ясьонка – Ланьцут -

Чешанув – Нахачів – Яворів – Львів – Тернопіль – Рівне - Новоград-Волинський – Житомир –

Малин – Бродзянка - Ірпінь - Буча - Київ) заплановані зустрічі та числені заходи. Кошти на

допомогу і протези команда HopeRaising Expedition збератиме до кінця 2024 року, між

іншим через інтернет платформу:

https://zrzutka.pl/z/hoperising

 

Проект відбувається під почесним патронатом президента міста Кракова Александра

Мішальского і отримав підтримку з боку Львівської міської ради, Київської міської

державної адміністрації, мера Львова Андрія Садового та київського міського голови

Віталія Кличка.

Підчас візіиту у Львові, запланованого 21-24 серпня, команда  HopeRaising Expedition

візьме участь у святкуванні Дня Прапора і Дня Незалежності України. Відвідає також

центр реабілітації UNBROKEN. На завершення велопробігу, Якоб Кепка зустрінеться з

Віталієм Кличко і відвідає лікарні в столиці України.
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